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Etapa locală 16.02.2019 

Clasa a XI-a 

 Bareme de corectare şi notare 
1. Se consideră șirul (an)n>0 cu termeni strict pozitivi. Dacă șirul (an+1-an)n>0 este convergent către 

un număr real nenul, să se calculeze 1lim
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2. Fie matricea 3( )A M ce satisface relația A
3
=5A. Calculați rangul lui A

11
.  

 BAREM: A
3
=5A. De aici  A

11
= 5

5
A deci rang A

11
= rang A......................................2p 

 Deasemenea din (det A)
3
=5

3
det A avem det A=0 singura soluție rațională....................2p 

Din relația A
3
-5A=O3 -de fapt Hamilton-Cayley A

3
 –TrA A+d2A-detA  I3=O3 , determinanții de 

ordinul 2 nu pot fi toți nuli deci rangul lui A este 2...........................................................3p 

 

 

3.Calculați 
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 BAREM: 1 sin 1,t t     ……………………………………………………..1p 

 Calculul sumei x+3x+……….(2n-1)x = n
2
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  și prin criteriul cleștelui limita este 0…………………………….2p 
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4.Rezolvați în  ecuația : 2
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